证券代码: 831676

证券简称:景川诊断

主办券商: 华英证券

武汉景川诊断技术股份有限公司 关于公司贷款由非关联方无偿提供担保并签订合同的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

武汉景川诊断技术股份有限公司(以下简称"公司")近日按期偿还武汉农村商业银行股份有限公司光谷分行前期贷款后申请续贷 1000 万元,相关事项已于2022 年 8 月 22 日召开的第三届董事会第七次会议审议通过,详见公司 2022 年 8 月 23 日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neep.com.cn)上披露的《武汉景川诊断技术股份有限公司第三届董事会第七次会议决议公告》(公告编号:2022-019 号)。公司本次贷款总额中的 500 万元为创业担保贷款,由非关联方武汉市融资担保有限公司无偿提供连带责任保证担保。

公司针对向武汉农村商业银行股份有限公司光谷分行申请的 500 万元创业担保贷款,同意委托武汉市融资担保有限公司提供连带责任担保,并与武汉市融资担保有限公司签署《委托担保合同》等合同文本。

本次 500 万元创业担保贷款担保由武汉市融资担保有限公司无偿提供,免收担保费及任何形式费用,不存在损害公司利益的情形,有利于解决公司资金需求问题,支持了公司的发展,不会对公司产生不利的影响,且不会对股东利益产生任何损害。

特此公告。

武汉景川诊断技术股份有限公司

董事会 2023年01月16日